

广州回应机关幼儿园补贴8349万

8所幼儿园此前被曝补贴7524万；广州财政局称，机关幼儿园是“事业单位”，预算编制并无不妥

据新华社电 近日，有关广州市财政拨款“7524万元‘供养’机关幼儿园”的消息引发不少争议。记者调查发现，在2012年广州市部门预算中，8所机关幼儿园获得的财政预算资金实为8349.82万元。广州财政局

对此回应称，机关幼儿园是“事业单位属性”，预算编制本身并无不妥。

针对广为流传的“7524万元”这一数字，记者调查发现，在2012年广州市部门预算中，8所机关幼儿园获得的财政预算资金还不止这个

数，实为8349.82万元。

提交广州市十四届人大一次会议审议的《广州市2012年部门预算草案》显示，广州市委机关幼儿园一般预算资金513.52万元、市政府幼儿园616.8万元、人社局所属的第一幼儿园和第二

幼儿园分获2742万元和2489万元、文化局幼儿园334.08万元、财政局幼儿园476.64万元、教育局所属的广州市幼儿师范学校附属幼儿园获得1124.55万元，最少的是广州市港务局幼儿园，为52.59万元。

■ 回应

“事业单位享受补贴无不妥”

广州市财政局预算处处长周少卿向记者解释，机关幼儿园享受财政拨款的前提是它们的“事业单位属性”。目前，广州市机关幼儿园属于财政核补的事业单位，按照我国财政体制，财政预算会给予一定额度的补贴，这和其他享受财政补贴的事业单位是一样的，所以预算编制本身并无不妥。

有民众以广州市机关幼儿园的幼儿人数计算出“每个幼儿一年要用掉两三万元”。对此，周少卿说，部门预算的拨款主要用于在

职人员经费、离退休人员经费、公用经费、车辆经费等。

根据广州市教育局披露的数据，2012年学前教育专项资金为3.05亿元。主管学前教育的广州市教育局副局长江东10日接受记者采访时说，部门预算中的拨款与专项资金不是“一个盘子”。“8000多万是财政口出的，3.05亿元是教育口出的，这8000多万并不包含在3亿多专项资金内。专项资金主要投入于广州各区(县)幼儿园的建设、设备配置和教师培训等方面。”

■ 质疑 财政供养幼儿园为何设招生门槛？

机关幼儿园享受财政拨款之所以引起如此大的争议，就是因为这些幼儿园招生对象“特殊”——主要面向机关工作人员的子女。

曾担任广州一家国有企业所办幼儿园园长的广州市

人大代表叶雪文说，作为事业单位的机关幼儿园，财政予以资金安排是有法可依的，但“用公共财政办幼儿园，就应该面向社会大众招生，假如不是这样，它的合理性就值得怀疑。”

由于入读幼儿园的学生

年龄尚小，所以大多数孩子都选择“就近入学”。据记者调查，这8所机关幼儿园大多位于所属机关大院内部，而其在读幼儿也多为机关工作人员子女。

不过，非公务员子女也不是完全被“拒之门外”。据

记者调查，机关幼儿园一般优先满足所属机关工作人员幼儿的需要，有富余的学位再向社会幼儿开放。但是，非机关人员不仅要托关系、找门路，还要交纳一笔不菲的“赞助费”，这个数字一般在3万元到6万元不等。



石坦巷小学的孩子冒雨起舞，台上领导和老师或穿着雨衣，或撑着伞。

图/《温州晚报》

孩子雨中表演 领导伞下观看

温州石坦巷小学教导处老师回应称，整个活动仅淋雨三四分钟

本报讯 据《南方都市报》报道 1月8日，《温州晚报》刊发的一张领导打伞观看小学生雨中表演的照片引发热议。该校一位老师称，当天参加活动的孩子都有雨衣，只有开场舞蹈三四分钟没有穿雨衣。

图片内容是2011年12月29日，温州市石坦巷小学举行“迎元旦·绿色安全行”主题活动，数名领导坐在主席台上，后面有人撑伞挡雨，而在看台下，一群小学生正穿着薄衫、冒雨表演舞蹈，身上没有任何遮雨工具。

石坦巷小学官网介绍说，出席这次活动的领导有温州市鹿城区教育局党委书记、局长林宜富等一众领导。记者查询当天温州天气预报，天有小雨，白天最高温度仅12℃至14℃。

该校教导处徐老师向记者

介绍，当天参加活动的七八百个孩子都有雨衣，传上网的图片显示的是活动启动时的开场舞蹈，时间只有三四分钟。“当时雨小了，穿雨衣也没法跳舞”。徐说，跳舞的是二三年级的学生，整个活动只有这段时间没穿雨衣。

最高法：严惩恶意欠薪农民工行为

9部委出台举措严惩拖欠农民工工资行为；人社部要求，10人以上集体劳动报酬争议要当天立案并7日内结案

本报讯 (记者邢世伟) 昨日，记者从最高法获悉，最高法近日下发的《关于充分发挥审判职能作用进一步公正高效审理拖欠农民工工资纠纷案件的紧急通知》(以下简称《通知》)称，严惩对农民工的“恶意欠薪”行为。

《通知》称，各级法院要认真解决涉及农民工切身利益各类诉讼案件。对案件事实清楚、法律关系明确的拖欠农民工工资或者劳动报酬纠纷以及有财产给付内容的涉及农民工的劳动争议纠纷，各级法院要在确保公正的前提下，提高司法保护的效率，做到快立、快审、快结。符合先予执行法定条件的，应当及时裁定先予执行。

同时，各级法院应发挥简易程序和小额速裁机制及时、简便、快捷解决纠

纷的功能，降低诉讼成本、提高诉讼效率，及时保护农民工合法权益。

《通知》强调，各级法院应最大限度满足农民工当事人的司法服务需求，最大限度维护农民工当事人的合法权益。对于符合刑法修正案(八)规定的拒不支付劳动报酬罪构成要件的，加大审判力度，依法严惩“恶意欠薪”行为。

记者了解到，除了在司法上严惩拖欠农民工工资行为外，人力资源和社会保障部等9部委也出台相关举措严惩拖欠农民工工资行为。

人社部要求，10人以上的集体劳动报酬争议要当天立案并在7日内结案，其中人均涉案金额1000元以上的案件应由仲裁委员会主任挂牌督办。

责编 梅栋 图编 倪华初 美编 鲁嘉 责校 李新荣



海晏堂
HAIYANTANG

无添加

海参

塞里岛辽参原种产地

标准

虫草

源自青海玉树

纯净

燕窝

马来西亚进口



央视专访品牌 中国驰名商标

塞里岛辽参原种产地

青海玉树海拔3800米以上虫草采摘区域

400-630-3990 / 010-58693351



欢迎登陆海晏堂: www.bjhaiyantang.com

金源燕莎旗舰店 新光天地 燕莎友谊商场 赛特 翠微 王府井百货 崇文门新世界 甘家口商场 城乡 北辰 ...